

(三) 費會館本年四月廿三日致函美國務卿，請求設法向美商與美國三港市總統輪船公司，及改函與美國三港市總統輪船公司，並提出嚴重抗議，公司覆函澈底查究，並允改善，以利乘客。此事已結前報，會館又致美國務卿及美商上議院外交委員股，請求將情面方法，今日總捐款已達五十萬零三封，茲錄之如下。

○費會館本年四月廿三日致函美國務卿，現接國務卿長訓示，謂善吉以相當之答覆費會館，但訓示內未有若何指導。但費會館所提出之問題，係關於費哈過境證與歸國問題，故此將情轉報兩領事館查究，及改善此覆。雲高華埠中華會館常委黃文甫先生，壹九四九年五月十一日，美外交服務駐雲高華總領事館頂都氏啟。

○自收到費會館本年四月廿三日函，立即將情轉報兩領事館，請其設法改善。現接到總部長長報，謂此事已經照辦。此覆。雲高華埠中華會館，壹九四九年八月十八日，美上議院外交委員股書記加亞氏覆。

○現再重述費會館函，請改善發給過境證事，現將國務卿寄來本股之函奉呈，可以詳明一切。此覆。雲高華埠中華會館，壹九四九年八月十四日，美上議院外交委員股主席恭拿梨氏啟。

○本公司與美國移民部入籍服務處及美司法部訂定辦法，由報告書又云，本公司駐港辦事處定位回加，則省費哈過境一項，嗣後凡加拿大華商到美國總領事館來函，報告廢除拿梨氏動斐，關於費哈過境證與華埠加一事，本埠曾於本年九月廿五日致函申述，內詳明接到駐廣州美上議院外交委員股函，請求發給過境證及轉照，總領事館予以各種情報，並派請照專員面見請求者，負責員每日費許多時間接洽，不受分文，惟因請求者之背景，恐有來自傳聞，有傳染病之虞，一、肺癆症、氣管炎、花柳症、麻瘋症等，因此請求人往長老會，或浸信會附設醫院，檢驗體格，每位收銀拾式元，日蘭未有人到駐廣州，故覆。一九四九年九月廿三日。

○新卡校落成盛況誌
繼請教校長劉浩興、市長華通、警長彼得通、國民黨代表鄧玉麟、陳屠帝、馬氏公所代表馬新民、校董李奕惠、林李瑞卿、張景憲及來遊藝餘興、其節目計有該校新組織之國語歌隊隊員陳興芸、劉俊秀、林健民、李仕林、李俱林、何子華、顧炳順、顧炳順照部長羅慶氏啟。

各埠新聞

殺百五十萬隻老鼠

布蘭頓十九日電，市衛生委員會主席叔爾策氏向市會報告，經有一百五十餘萬隻老鼠在本市害物，被殺滅，市府僱普連氏做此項工作。

○頂靚住處出租
本公司駐港辦事處定位回加，則省華埠一新房屋間，空地，可供住家之用，每月只收十餘元，由本樓供應家具，或自備家具，均由尊便請速租房以免。

○頂靚住處出租
本公司駐港辦事處定位回加，則省華埠一新房屋間，空地，可供住家之用，每月只收十餘元，由本樓供應家具，或自備家具，均由尊便請速租房以免。

○學生失足跌傷頗重
本埠大公學學生會，以各個校學生會，均定期開鬼王節跳舞會，故此該學生會，于昨星期六晚，提前開會，各個校學生均有參加，此種會為各校常舉行以聯歡者，本為青年之盛事，但每有別校頑劣學生到場擾亂及破壞該校校具，是次更有某校校年長學生數名，恃強不肯歸門，竟將該校門拆毀，時至夜半時許，有文強學生黃卓廉，行出火燭梯，失足跌下人行路上，受傷頗重，即由學生叫救車送之往。

○獵人誤射友人被罰
李埠市蔑斯訊，乃收獵人轉斯頓，與太瓦電，印度首長尼赫魯，昨由多城乘加空軍專機飛抵本京之洛卡力夫機場，當時有前首相麥堅西律，現任首相聖勞連及多數閣員到場歡迎，尼氏將逗留三天。

○加政要歡迎尼赫魯
六日遭火燭，該樓內有實業銀行及各辦事處，該銀行僅于數月前裝修一新，其經理及行員將文件捨出得力，將燒四小時之久，消防隊得安全，計燒失達十萬元。

○火燒義興損失十萬
下星期止，兩樓由廿拾元減至四元九毛五仙，男裝樓由四十元減至二十四元九毛五仙，女裝樓由三元二五減至二元四毛九仙，雨帽壹元減至四毛九仙，雨帽壹元減至三毛五，減至壹毛九仙，大人小童帽由五元減至三元九毛五仙。

○仁壽堂氣痛丸
YEE SO YUEN TONG
437 Gore Ave., Vancouver, B.C.

另據訪悉，此次係校落成盛典，該市警長彼得通夫婦，曾樂助五千元，至國民党中央分部，鐵城崇義會卡夜來香，來賓對校學生答謝，意，唱學由李美華獨唱，祖國名歌。

由學生李偉林代表全校學生答謝，

禮成後則由學生招待食用茶點，直

至午夜始散。

(續完)

另據訪悉，此次係校落成盛典，該市警長彼得通夫婦，曾樂助五千元，至國民党中央分部，鐵城崇義會卡夜來香，來賓對校學生答謝，意，唱學由李美華獨唱，祖國名歌。

由學生李偉林代表全校學生答謝，

禮成後則由學生招待食用茶點，直

至午夜始散。